











CENTRO STUDI TRIBUTARI

CENTRO STUDI LAVORO E PREVIDENZA

CENTRO STUDI FORENSE

CENTRO STUDI PROFESSIONI TECNICHE ALTRI SERVIZI



EuroconferenceinPratica

La soluzione editoriale integrata con l'Al

SCOPRI DI PIÙ

L'innovativa soluzione editoriale indispensabile per Professionisti e Aziende

In un unico strumento informazione, aggiornamento, approfondimento e soluzioni operative.

scopri i moduli >















FORMAZIONE EUROCONFERENCE

AREA FISCALE

Centro Studi Tributari

Euroconference, tramite il brand Centro Studi Tributari, propone un ampia gamma di prodotti formativi e informativi in ambito fiscale, societario e contabile per soddisfare le esigenze di aggiornamento e approfondimento professionale.

SCOPRI DI PIÙ

AREA LAVORO

Centro Studi Lavoro e Previdenza

Centro Studi Lavoro e Previdenza, brand di Euroconference specializzato in ambito giuslavoristico, propone un catalogo completo su tutte le tematiche inerenti il diritto del lavoro e l'amministrazione del personale con un'ampia gamma di eventi formativi e prodotti editoriali.

SCOPRI DI PIÙ

AREA LEGALE

Centro Studi Forense

Centro Studi Forense è la sezione formativa dedicata agli Avvocati e ai Giuristi d'impresa che offre un programma completo e diversificato nelle varie aree di competenza legale: diritto d'impresa, diritto civile, diritto del lavoro, diritto penale e diritto amministrativo.

SCOPRI DI PIÙ

CORSI IN EVIDENZA







I BLOG EUROCONFERENCE PER L'AGGIORNAMENTO DEL PROFESSIONISTA



Corsi per collaboratori







Gruppo Euroconference Spa, società di TeamSystem, è leader nel settore della formazione dedicata ai professionisti e dal 1989 soddisfa le esigenze di aggiornamento e approfondimento nell'area fiscale, contabile e giuslavoristica e legale per poi estendere negli ultimi anni la propria offerta formativa ai tecnici come ingegneri e architetti.

chi siamo | contatti | privilege club | GDPR | privacy policy | cookie policy | collabora con noi | TeamSystem

SOCIAL MEDIA

Sede legale ed amministrativa: via Enrico Fermi, 11-37135 Verona $\,\,\,|\,\,\,$ Partita IVA 02776120236 C.F. e N. Reg. Imprese Verona 02776120236 - Cap.soc. 300.000 € i.v. Soggetta all'attività di direzione e coordinamento di TeamSystem S.p.A. P.I. 01035310414 Copyright © Gruppo Euroconference Spa





